

"Lumina este semnat pentru cel neprihănit, și bucuria pentru cei cu inimă curată. Neprihăniților, bucurați-vă în DOMNUL, și măriți prin laudele voastre sfîntenia Lui!"

Ps. 97:11-12

Anunuri

- Astăzi la serviciul divin de dimineață va fi în mijlocul nostru fr. Claudiu Fechet, iar după-amiază fr. Daniel Topciu
- A început repetiția pentru "Grupul instrumental-AL MURI-" al Bisericii noastre. Repetiția are loc după următorul program:
 - Luni de la ora 18:00 și Sâmbătă de la ora 11:00.Cei interesați vor lua legătura cu fr. Gaby Gherman telf. 0748884201
- În fiecare sâmbătă la ora 10:00 continuă întâlnirea pentru instruire în vederea constituirii Orchestrei, sub îndrumarea soarelui Rusu Lidia. Cei interesați se vor prezenta cu: Biblia, caiet de muzică, creion cu gumă de șters, și pix. Domnul să binecuvânteze pe toți cei ce se vor implica în aceste lucrări.
- Astăzi 02 Oct. 2011 ora 15:00, are loc cîntătoriu fr. Iosif Deacu cu sora Oana Fodor, la Biserica Penticostală din localitatea Cumpăna, Jud. Constanța. Corul Adoramus va sluji prin cîntare, în lăudă Domnului cu această ocazie. Domnul să binecuvânteze această nouă familie.
- În data de 09 Oct. 2011, duminică viitoare, vom sărbători "Ziua roadelor", într-un serviciu de dimineață prelungit, apoi după-amiază, vom continua să mulțumim DOMNULUI pentru belugul roadelor din acest an, în cadrul familiilor.

"Am fost bolnav, și ați venit să Mă vedeți..." Matei 25:36

SUBIECTE PENTRU RUGĂCIUNE

- **Bolnavi:** Familia; Danciu Ioan și Florica, fam. Mihăilescu Iordache și Aneta, fam. Culean Ion și Magdalena, fam. Șerban Ion și Tudora, fam. Melcea Ilie și Anastasia, fam. Gergeli Ioan și Sofia.
- **Sora:** Baban Antonina, Ciutac Petria, Chiru Petrina, Dragomir Emilia, Dumitra cu Felicia, Gheorghiu Maria, Mihăilescu Stela, Moldoveanu Sanda, Salamon Mina, Sion Ileana, Untaru Elena, Vidican Viorica.
- **Frații:** Camen C-tin, Cojocaru V-le, Petrovici Nicolae, Simion Ion, Zadic Ion.
- **Batrani:** Sora; Baltac Elena (Mereni), Capota Ana, Dumitra cu Voichita, Matei Susana, Necula Mărioara, Paraschiv Ana, Petcu Ana, Preda Emilia, Nicolae Emilia, Puha Zamfira, Petrescu Ana, Voicu Elisabeta.
- **Frații:** Clipa Gh., Dobrescu Calin, Fulea Bebe, Mich Vasile.



BISERICA BAPTISTĂ nr. 1 "SFÂNTA TREIME"

CONSTANŢA

"Acum fraților, vă încredințez în mâna lui Dumnezeu și a Cuvântului harului Său, care vă poate zidi sufletele, și vă poate da moțtenirea împreună cu toți sfinții!"

- F.Ap. 20:32

BULETIN DUMINICAL

02 Octombrie 2011

Anul I

Nr. 9

- Programul bisericii,
Duminică:
 - 8:30 - 9:30 Rugăciune
 - 9:30 - 12:00 Studiu Biblic și serviciu Divin
 - 18:00 - 20:00 ÎnchinareVineri:
 - 18:00 - 20:00 Rugăciune și Serviciu DivinRepetiția corului Adoramus:
Joi: -18:00 - 20:00
Repetiția corului Betania:
Miercuri: -18:00 - 20:00

MĂRTURISIREA DE CREDINȚĂ A CULTULUI CREȘTIN BAPTIST DIN ROMÂNIA

DESPRE BISERICA

Noi credem și mărturisim, ca după Noul Testament, totalitatea credincioșilor, fără deosebire de rasă, naționalitate, sau clasă socială, din toate timpurile, din cer și de pe pământ, formează Biserica lui Hristos: Biserica Universală. Aceasta Biserica nu este o organizație pamantească vizibilă, ci este organismul viu, spiritual, al celor mântuiți, adică a celor ce au crezut în Hristos și au fost născuți din nou.

Evrei 12:23 "Biserica celor întâi născuți, care sunt scrși în ceruri ..."

Fapte 20:28 "... Biserica Domnului pe care a câștigat-o cu însuși sangele Sau."

Matei 16:18 "... pe această piatră voi zidi Biserica Mea."

Efesenii 1:22-23 "... și L-a dat capetenie peste toate lucrurile, Bisericii, care este trupul Lui ..."

În limba greacă, Cuvântul "Biserica" (ekklesia) a însemnat o adunare a celor chemați de acasă și de la afacerile lor ca să se ocupe de chestiuni de interes public. Acest cuvânt a fost adaptat pentru a numi nu numai Biserica Universală, ci și o Biserica locală, organizată și independentă, a urmașilor lui Hristos dintr-o localitate, care se întruneau pentru închinăciune. Biserica locală, după învățătura Noului Testament, este unirea voluntară a unui grup de credincioși dintr-o localitate, născuți din nou și botezați pe baza mărturisirii personale a credinței lor în Domnul Isus Hristos – ca Mântuitorul lor – Ei se unesc la o altă cu scopul de a se închina lui Dumnezeu, de a se zidi sufleteste, de a se păstra curată credința și învățătura creștină – potrivit cu învățăturile Noului Testament – și de a colabora la propovăduirea Cuvântului lui Dumnezeu. La început Biserica se întrunea în case particulare.

Matei 18:20 "Acolo unde sunt doi sau trei adunați în Numele Meu, sunt și Eu în mijlocul lor." Romani 16:5 "Spuneți sănătate bisericii care se adună în casa lor." 1 Corinteni 16:19 "Aquila și Priscila împreună cu Biserica din casa lor." Coloseni 4:15 "Spuneți sănătate lui Nimfa și bisericii din casa lui. Fapte 8:1 "... Bisericii din Ierusalim. ..."

Galateni 1:22 "... Bisericii lui Hristos care sunt în Iudeea." 1 Corinteni 1:2 "Biserica lui Dumnezeu care este în Corint."

Conducerea directă a Bisericii o are Hristos prin Duhul Sfânt. Nu recunoaștem grade ierarhice. Cei ce primesc anumite însărcinări sunt slujitori ai bisericii, nu stăpâni care să poruncească. Coloseni 1:18 "El este Capul trupului, al Bisericii. ..." Efesenii 1:22-23 "... L-a dat Capetenie peste toate lucrurile, Bisericii, care este trupul Lui, ..." Efesenii 5:23 "... Hristos este Capul Bisericii ..."

1 Petru 5:2-3 "Pastoriți turma lui Dumnezeu ... nu ca și cum ați stăpâni ..."

Dreptul de membru al Bisericii nu se mostenește, ci se primește în mod individual, prin nașterea din nou. Acceptarea în rândurile membrilor unei biserici locale se face în chip voluntar și personal, în urma botezului, pe baza mărturisirii credinței în Domnul Isus. Membrii între ei se numesc "frăți" și sunt egali în drepturi și îndatoriri indiferent de rasă, naționalitate, clasă socială sau pregătire educațională.

Matei 23:8 "Voi toți sunteți frăți." Efesenii 5:30 "Noi suntem madulare ale trupului Lui..." Fapte 2:41 "... au primit propovăduirea, au fost botezați și ... la numărul ucenicilor s-au adăus aproape trei mii de suflete."

Organizația bisericii locale este făcută pe principiul democrației autonome. Programul dumnezeesc are ca scop stabilirea Împărăției lui Dumnezeu în inimile oamenilor, iar Bisericile sunt mijloace alese de Dumnezeu pentru atingerea acestui scop. Bisericile au menirea de a proslăvi pe Dumnezeu, de a răspândi Evanghelia și prin partașia fratească de a da creșterea spirituală necesară fiecărui membru în parte.

Marcu 16:15 "Duceți-va în toată lumea și propovăduiți Evanghelia."

Efesenii 4:12 "El a dat pe unii ... în vederea lucrării de slujire, pentru zidirea trupului lui Hristos." 1 Corinteni 14:4 "... cine prooroceste zidește sufleteste Biserica."

1 Corinteni 14:12 "... în vederea zidirii sufletesti a bisericii."

Efesenii 5:19 "Vorbiti între voi cu psalmi și aduceți din toată inima lauda Domnului."

Studiu biblic:

Subiect: Neemia 6 - Ziduri rezidite în ciuda obstacolelor

Text: Neemia 6-13; Psalmul 126; Maleahi 1-4; Matei 1-2; Luca 1-2 și Ioan 1:1-14.

Versetul de aur: "Le-am zis atunci: vedeți starea nenorocită în care suntem! Ierusalimul este dărămat, și porțile lui sunt arse de foc. Veniți și zidim iar și zidurile Ierusalimului, și nu mai fim de ocară! și le-am istorisit cum mâna cea bună a Dumnezeului meu fusese peste mine, și ce cuvinte îmi spusese împotriva ratului. Ei au zis: Să ne sculăm, și zidim! și s-au întors în această hotărâre bună" **Neemia 2:17-18**

Predica

Textul biblic:

Subiect:

Noti e:

"Aduceți-și înșelaș la casa visteriei toate zeciuiele, ca să fie hrană în Casa Mea; puneți-le astfel la încercare zicând Domnului o turlă, și veți vedea dacă nu vă voi deschide și gazurile cerurilor, și dacă nu voi turna peste voi belug de binecuvântare.

–Maleahi 3:10